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Enquête sur la restauration scolaire de l’école élémentaire de Roquefort les pins 
Synthèse des réponses  

388 questionnaires ont été reçus ! Merci pour votre participation.  

Questions à destination des parents 
 

Quel est votre niveau de satisfaction par rapport à la restauration Scolaire ?  

 
 

 
 

 

mediocre
9%

passable
33%

bonne
37%

excellente
2%

ne sais pas
19%

Qualité

Insuffisante
6%

Juste
17%

Suffisante
54%

Trop
8%

Ne sais pas
15%

Quantité

Insuffisant
30%

Juste
20%

Suffisant
32%

Excellent
5%

Ne sais pas
13%

Temps de repas



 

 2 

Quel est votre avis sur les menus proposés (sur une échelle de 0 le minimum à 3 le 

maximum) ? 

 
 

 
 

 
 

 

0
1%

1
10%

2
43%

3
35%

4
11%

Equilibrés

0
2%

1
10%

2
44%

3
34%

4
10%

Variétés

0
13%

1
29%

2
21%

3
16%

4
21%

Suffisamment de bio

0
7%

1
22%

2
20%

3
10%

4
41%

Suffisamment de labels
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Avez-vous identifié une baisse de la qualité des repas servis depuis la rentrée 2019 ? 

 
 

Seriez-vous prêt à payer un peu plus cher le repas, si la municpalité décide de changer de 

prestataire (EMS-celui de l’école Maternelle) pour améliorer la qualité des repas servis ? 

 
Avez-vous des remarques à formuler au sujet de la restauration scolaire élémentaire 

 

Réponses les plus fréquemment citées 

Plus de Bio et local (référence au cas de Mouans-Sartoux) 28 

Plus de temps pour manger 26 

Plat végétarien 10 

Sauce à part 10 

Augmentation du prix à justifier pour une meilleure qualité 9 

Qualité Poisson et viande médiocre 7 

Gaspillage 6 

Trop de bruit, cris 5 

 
 

Oui
16%

Non
38%

Ne sais pas
46%

Baisse de la qualité des repas servis

Oui
68%

Non
31%

Ne sais pas
1%

Seriez-vous Prêt à payer un peu plus cher le repas ?
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Questions à destination des enfants 
Trouves-tu que les repas qui te sont servis sont bons ? 

 

Penses-tu que les repas de la cantine sont variés ? 

 
 

Aimerais-tu avoir plus dans ton assiette ? 

 
 

Aimerais-tu pouvoir choisir la taille de ton entrée et de ton plat (petite ou grande faim) ? 

 
 

Oui
15%

Non
6%

Parfois 
79%

Oui
68%

Non
8%

Parfois 
24%

Oui
19%

Non 
47%

Parfois
34%

277

48

54

Oui

Non

Parfois
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Que penses-tu de la qualité des produits servis ? 

 
 

 
 

 
 

Mauvais
13%

Moyen
50%

Bon
27%

Excellent
10%

Légumes 

Mauvais
1% Moyen

18%

Bon 
45%

Excellent
36%

Féculents

Mauvais
27%

Moyen
36%

Bon
24%

Excellent
13%

Poissons
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Mauvais
12%

Moyen
29%

Bon
39%

Excellent
20%

Viandes 

Mauvais
4% Moyen

16%

Bon
39%

Excellent
41%

Laitages 

Mauvais
2% Moyen

16%

Bon
37%

Excellent 
45%

Fruits 

Mauvais
1%

Moyen
15%

Bon
39%

Excellent
45%

Desserts 
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A la fin du repas laisses-tu de la nourriture dans ton assiette ? 

 
 

Si oui, pourquoi ? 

 
 
 

As-tu des remarques à formuler au sujet de la restauration scolaire élémentaire 
 

Réponses les plus fréquemment citées 

Plus de temps 22 

Problème viande (grasse, trop dure,  ….) 16 

Trop de sauce / sauce à part 14 

Plus de bio et de local 10 

Trop de bruit 9 

Plus de variétés de fruits 7 

Choix entre 2 plats 5 

Choix de la quantité 2 

 

Oui
28%

Non
15%

Souvent
52%

Parfois
5%

Trop dans mon assiette
28%

Pas le temps de finir
22%

Je n'aime pas 
50%


